

**ПЛАН РОБОТИ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ РАДИ
НУ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» на 2023 рік**

Січень	1. Про підсумки науково-технічної діяльності НДЧ університету у 2022 р. та планування діяльності на 2023 р.	<i>Доповідач:</i> проректор з наукової роботи Маргасова В.Г.
Лютий	1. Затвердження технічного завдання до наукової роботи, що виконуватиметься за рахунок коштів загального фонду державного бюджету, починаючи з січня 2023 року « Забезпечення максимальної ефективності автономних електроенергетичних систем на основі фотоелектричних перетворювачів для спеціальних застосувань ». 2. Затвердження технічного завдання до наукової роботи, що виконуватиметься за рахунок коштів загального фонду державного бюджету, починаючи з січня 2023 року « Модель повосенного відновлення прикордонних університетів України в епоху цифровізації за концепцією сталого розвитку ».	<i>Доповідач:</i> проректор з наукової роботи Маргасова В.Г. <i>Доповідач:</i> к.т.н., доц. Степенко С.А. <i>Доповідач:</i> проф., д.е.н. Холявко Н.І.
Березень	1. Звітування наукових керівників про виконання держбюджетних науково-дослідних робіт.	<i>Доповідач:</i> проректор з наукової роботи Маргасова В.Г.
Квітень	1. Атестація наукової роботи стипендіатів Кабінету Міністрів України: - д.е.н., проф. Дубини Максима Вікторовича (період листопад 2022 р.- березень 2023 р.); - д.е.н., доц. Попело Ольги Володимирівни (період листопад 2022 р.- березень 2023 р.); - к.т.н., доц. Степенка Сергія Анатолійовича (період листопад 2022 р.- березень 2023 р.). 2. Затвердження технічного завдання прикладного дослідження « Мультиагентна система захисту об'єктів критичної інфраструктури на основі рою мультикоптерних дронів », що виконуватиметься за рахунок коштів державного бюджету України, починаючи з березня 2023 року.	<i>Доповідач:</i> проректор з наукової роботи Маргасова В.Г. <i>Доповідачі:</i> д.е.н., проф. Дубина М.В.; д.е.н., доц. Попело О.В.; к.т.н., доц. Степенко С.А. <i>Доповідач:</i> д.т.н., проф. Казимир В.В.
Травень	1. Затвердження переможців конкурсу « Кращий науковець » Національного університету «Чернігівська політехніка» в номінаціях «Кращий науковець» НУ «Чернігівська політехніка» та «Кращий науковець ННІ (факультету)».	<i>Доповідач:</i> проректор з наукової роботи Маргасова В.Г.
Червень	1. Розгляд та затвердження звітів з НДР, які виконуються у межах другої половини робочого часу НПП.	<i>Доповідач:</i> проректор з наукової роботи Маргасова В.Г.
Вересень	1. Атестація наукової роботи стипендіатів, які отримують стипендію Кабінету Міністрів України для молодих вчених: - д.е.н., професора, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування Дубини Максима Вікторовича ; - д.е.н., доцента кафедри менеджменту та адміністрування Попело Ольги Володимирівни ;	<i>Доповідач:</i> проректор з наукової роботи Маргасова В.Г. <i>Доповідачі:</i> д.е.н., проф. Дубина М.В.; д.е.н., доц. Попело О.В.; к.т.н., доц. Степенко С.А.

	<p>- к.т.н., доцента кафедри електричної інженерії та інформаційно-вимірювальних технологій, провідного наукового співробітника Степенка Сергія Анатолійовича.</p> <p>2. Затвердження основних кваліфікаційних вимог до наукових працівників при зарахуванні на посади та проходженні атестації на НТР.</p> <p>3. Розгляд проектів, поданих для участі в першому етапі конкурсного відбору проектів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, виконання яких розпочнеться у 2024 році за рахунок коштів загального фонду державного бюджету згідно з пріоритетною тематикою, наведеною у наказі МОНУ від 07.09.2023 №1104.</p> <p>4. Затвердження результатів першого етапу конкурсного відбору проектів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, виконання яких розпочнеться у 2024 році за рахунок коштів загального фонду державного бюджету згідно з пріоритетною тематикою, наведеною у наказі МОНУ від 07.09.2023 №1104.</p>	<p><i>Доповідач:</i> начальник відділу НДЧ Сизоненко О.В.</p> <p><i>Доповідачі:</i> - проректор з наукової роботи Маргасова В.Г.; - керівники проектів</p> <p><i>Доповідач:</i> проректор з наукової роботи Маргасова В.Г.</p>
Жовтень	1. Розгляд та затвердження результатів проектів, поданих до участі в першому етапі конкурсу фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, виконання яких розпочнеться з 2024 р. за рахунок коштів загального фонду державного бюджету.	<p><i>Доповідачі:</i> - проректор з наукової роботи Маргасова В.Г.; - керівники проектів</p>
Листопад	1. Висунення претендентів на здобуття стипендій Кабінету Міністрів України для молодих вчених.	<p><i>Доповідач:</i> проректор з наукової роботи Маргасова В.Г.</p>
Грудень	<p>1. Розгляд проекту в галузі людиноцентрованого та етичного розвитку цифрових та промислових технологій Горизонт 2020 HORIZON-CL4-2021-HUMAN-01 «Відкриття та пошук в Інтернеті наступного покоління», субгранту «LabDiscoveryEngine» (договір субгранту від 05.04.2023 р.), координатор проекту – к.т.н., доцент, завідувач кафедри радіотехнічних та вбудованих систем Велігорський О.А.</p> <p>2. Заслуховування звіту про наукову роботу провідного наукового співробітника, канд. техн.наук., доцента – Степенка Сергія Анатолійовича.</p>	<p><i>Доповідач:</i> к.т.н., доцент Велігорський О.А.</p> <p><i>Доповідач:</i> к.т.н., доцент Степенко С.А.</p>